Errata Slip

In the paper "SAMC: Semantic-Aware Model Checking for Fast Discovery of Deep Bugs in Cloud Systems," (Tuesday session, "Pest Control," pp. 399-414 of the Proceedings) there is an error in the abstract and introduction.

On page 399, in the last sentence of the abstract, "one to three orders of magnitude" should be changed to "one to two orders of magnitude."

On page 400, in the second column, third paragraph, first sentence, "one to three orders of magnitude" should be changed to "one to two orders of magnitude."